JlaboparopHasi padora

«HaOJaronenue CnJaoIIHOr0 U JIMHEHYAThIX
CIIEKTPOB)»




Iesab: HAOMIOAEHNE CILUIONIHOTO U JIMHEUYATHIX CIIEKTPOB
W3J1yYCHUS] HOHU3UPOBAHHBIX T'a30B, BHIJACIUTh OCHOBHBIC
OTJIMYUTEIIBHBIE IPU3HAKU CIUIOUIHOTO U JUHENYATOr0 CIEKTPOB.

O0opynoBaHue: BEICOKOBOJILTHBIN UHIYKTOP, UCTOYHUK IMTUTAHUA,
CTEKJISIHHASI TIJIACTUHA CO CKOIIEHHBIMU IPaHsIMH, CIEKTPaIbHbBIE
TPYOKH C BOJIOPOAOM, KPUIITOHOM, HEOHOM, T€IUN, COCAUHUTEIIbHbIC
IIPOBO/IA, JIJaMIla C BEpTUKAJIbHONW HUTHIO HAKaJIa,

npr3Ma IIpsIMOTO 3PEHMUS.



J/IHEeBHOHU CBeT

e MbI BUIAMM OCHOBHBIE 1IBETA MMOJYYEHHOTO CILIOIIHOTO
CIIEKTPa B CICAYIOLIEM MOPSJAKE: (PUOJIETOBBIN, CHHUI,
rojiyOoil, 3eJI€HbIN, JKEJIThINA, OpaHKEBBIN, KPACHBI.

e JlaHHBINM CHEKTP HEMPEPHIBEH. IJTO O3HAYAET, UTO B CIIEKTPE
IpeICTaBICHBI BOJIHBI BCEX JJIMH. TakuM 00pa3oM, Mbl
BBIACHUJIN, YTO CIUJIOIIHBIE CIEKTPHI JAOT TEJIA, HAXOAALUECS
B TBEPAOM WJIH KUJKOM COCTOSHHUHU, & TAKKE CUIILHO CKATHIE
rasbl.

Visible spectrum




Boxopon

* BoaopoaHslii CrieKTp: (PUOJICTOBBIN, TOJYO0M, 3€ICHBIH,
OPAHKEBBIM.

Haubomee sipkoil sIBIsieTCS OpaHKeBask IMHUS CIEKTpa.




I'eaun

e ChekTp renus: roryoou, 3eJICHbIH, JKENIThI, KPACHBI.

HauOoee spkoi sSIBIsSETCS JKeaTask JUHUSL.




Heon

CIIEKTp HEOHA: 3€JICHBIN, KCIThIA, OPAHKEBBIN, KPACHBIM.

HauOoiee sipkoii SIBISIETCS KpacHast JIMHMUS.




OTBETHTE HA BOIPOCHI

| .B cocrase kakoro xumuueckoro COCIMHEHMUS (CIIEKTPHI 2, 3, 4)
coaepkuTcs Bogopod (cnekrp 1)?




2 .B kakoii cMecH ra3oB (ciextpsl 1, 3, 4) conepxutcs rennit (2)?




3. Ha pucyHke u300paxeHsl CIIEKTPLI H3J1ydeHus Bogopoaa (1), remus
(2), narpus (3). Kakne 13 3TUX 3JIEMEHTOB COJIEPKATCA B CMECH
BeuiecTB? (4)




Xoa padoThI:
3aliiuTe Ha CAUT BUPTYAILHOM 1a00paTOpHON padOThI

http://www.virtulab.net/index.php?option=com content&view=art
icle&id=350:2009-08-22-11-55-36&catid=40:17-&Itemid=100

* 1. Pacnonoxute miacTUHKY TOPHU30HTAJIBHO MEPE IT1a30M.
CKBO3b I'paHH, COCTABJISIOIINAE YTOJ 459 (monoxenue 1),
HaOII0aTh CIIONIIHOMN CIIEKTP JHEBHOT'O CBETA, 3aTEM CBEUM.
Habnromaiite ociiabieHue SpKOCTH CHEKTpa U MOCTEIICHHOE
HMCUE€3HOBEHUE CIIEKTPaAJIbHBIX IIBETOB, HAUMHAs ¢ (DMOJIETOBOTO.
3apHucyiiTe [IBETHBIMU KapaHaalllaMy KapTUHBI CIEKTpa,
HAOJII0IAEMOTO BaAMHU.



* 2. I1oBTOpHUTH OIIBIT, paCCMATPUBAS CILIOIIHOM
CIIEKTp 4epe3 TpaHu, oopasyromue yroa 60°
(mojokeHue 2). 3anucarb pa3aindus B BUJIC
CIICKTPOB.



* 3 HaOmronaTh TMHENYATBIC CIIEKTPhI BOAOPO/IA,
HEOHA, I'CJIMM, pacCMaTPUBAsA CBETALIUECS
CIICKTpaJbHbIC TPYOKH CKBO3b I'PAHU
CTCKJISHHOM MJIaCTUHBI. 3apHUCOBATh CICKTPHI
OpH IaJicHuH yria B 45. 3anucarbs HauooJiee
SIpPKUE JTUHUM CIIEKTPOB.



3anuinuTe BHIBO/ IO MPOAEJIAHHON padoTe.
OcHOoBbI8ASCH HA HAUEM ONblme, Mbl MONCEM COENaAmb 8bl800,
Ymo JuHeuuamole CNeKmpvl 0aion 6ce 8eulecmad 8
2a3000paszHom cocmosinuu. B amom ciyuae ceéem uzinydarom
amombl, KOmopble NPAKmuiecku He 83aumMo0eicmayrom opye ¢
opyzom. M3onuposannvle amombvl U3TYYAON CIMPO20
onpeodeneHHvle ONUHbBL BOJIH.



JlonmoJiHUTEIbHBbIE 3AAHUS:

1. Kakon cnekTp npeacraB/ieH Ha PUCYHKe?

400 500 600 7(}0
I | |

2. B kakoM arperaTHOM COCTOSIHUM HaxXxoAMUTCS
BELLLECTBO HA M306pa)KeEHHOM cnekTpe?

550 600 700




= I I
CnekTpbl ucnyckanus: 1 - Hatpus; 2 - sogopoga; 3 - renus.
CnekTpbl nornowieHus: 4 - Hatpus; 5 - sBogopoaa; 6 - renus.

3. CoaepXuTcs Jd B CMECH ra3oB (CHEKTp4):
A) Harpuii (ctiektpl) b) Bogopon (cektp 2)
B) renuit (cniextp 3)?




4. B kakoM cMecH ra3oB (CIEKTpHI 2, 3, 4) COnEpKUTCS BOOOPO
(ciextp 1)?




5. HA PUCYHKE U30BPAYXEHBI CIIEKTPEI U3JTYUEHU ST BOJOPOJIA (1),
TEJIVSL (2), HATPUS (4). KAKUE U3 DTUX JIEMEHTOB COJIEP)KATCS B
CMECHU BEI[ECTB? (3)

AN



6. Ha pucynke n3o0paxxeHbl COEKTPhl U31ydeHUs Bogopoaa (1), remus
(2), narpus (3). Kakne 13 3TUX 3JIEMEHTOB COJIEPKATCSA B CMECH
BenlecTB? (4)




